
П Р О Т О К О Л  №4 

засідання ради місцевого економічного розвитку 

від 25 жовтня 2021 року                                                       смт Покровське 

 

Обрано членів ради: 19 осіб 

Присутні: 12 осіб – Зуєва А.А.,Бараннік Г.В., Журба В.Г., Захарчук О.В., 
Кримова О.Я., Лисюк О.М., Логвиненко Р.О., Муляр Л.М., Новицька В.В., 
Петрик І.О., Булах О.П., Лазар Р.В. 

Запрошені: Селищний голова – Спажева С.А., начальник відділу з питань 
економічного розвитку та інвестицій виконкому Черненко А.А.,  начальник 
відділу туризму, національностей та релігій Разгулова Н.О. 

 

ПОРЯДОК        ДЕННИЙ 

 

1. Про запровадження рівня епідеміологічної небезпеки та організація 
роботи в умовах карантинних обмежень. 
                                         (інформація начальника відділу з надзвичайних 
                                          ситуацій виконкому Барвінка Ю.О,) 

2. Сприяння розвитку підприємництва та сільськогосподарської 
кооперації  в Покровській громаді. 
                                         (інформація спеціаліста відділу з питань еконо- 
                                           мічного розвитку та інвестицій Кримової О.Я)  
                                          Доповідачі:Логвиненко Р.О.- голова СОК«Медок» 

      3.Моніторинг стратегічної цілі 1 Впливовий центр розвитку сучасних 
агротехнологій, а також виробництва екологічно чистих харчових продуктів та 
іншої продукції та послуг сільського походження, відкритий до інвестицій та 
міжнародних звязків. 

                                       Модератор: Прилепа К.Ю., провідний спеціаліст 
                                       відділу з питань економічного розвитку та інвестицій  
                                       виконавчого комітету 
 
Вітальне слово Покровського селищного голови Спажевої С.А.  

СЛУХАЛИ: Селищного голову Спажеву С.А., яка коротко проінформувала про 
стан справ у виконавчому комітеті Покровської селищної ради. Вона ознайомила 
членів ради та запрошених з розпорядженням та змінами у особовому складі 
ради МЕР. Сьогодні розглядається питання організаційно-правової форми 



створення Агенції розвитку та налагоджуємо контакти для обміну кращими 
практиками з Дніпропетровською міською  радою та плануємо організувати 
зустріч з ініціативною групою для обміну досвідом. 

СЛУХАЛИ: Голову фермерського господарства «Покровчанка» Булах О.П. Про 
програму наставництва та створення Агенцій розвитку громади. Як голова 
жіночої ради при селищному голові до складу якої входить 21 жінка вона 
активно включилась у менторську справу і стала головою жіночої ради. На 
засіданні ради прийнято рішення про  ініціативу створення Агенції розвитку 
Покровської громади. Це буде комунальна установа, яка об’єднає навколо себе 
місцевий бізнес, громаду, молодь, громадські організації та виробників. Сюди 
будуть залучені грантові  кошти інвесторів та міжнародної технічної підтримки. 

СЛУХАЛИ: Голову Ради місцевого економічного розвитку Зуєву А.А., яка 
підтримала ініціативу та запропонувала створити  ініціативну групу щодо 
активізації роботи по створенню Агенції розвитку Покровської громади. 

Вирішили: Доручити Булах О.П. до кінця 2021 року спланувати робочу поїздку 
до Дніпропетровської міської ради, щодо обміну досвідом по створенню Агенції 
розвитку Покровської селищної територіальної громади. 

 

1.СЛУХАЛИ: 

Начальника відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту 
населення і територій, мобілізаційної роботи виконавчого комітету Барвінка 
Ю.О. про роботу в умовах карантинних обмежень щодо запровадження 
(червоного) рівня епідеміологічної небезпеки. Він проінформував присутніх про 
заходи, яких необхідно обов’язково дотримуватись. Про забезпечення всіх 
підприємств засобами захисту, гігієни та дез.розчинами. Про обов’язковість 
перебування на території громади з документами, які посвідчують особу та  з 
сертифікатом про вакцинацію або PLR-тестом на COVID-19. Треба зазначити, 
що  порушення правил перебування людей в місцях загального користування 
карається штрафами від 17.0 тис.грн. Сертифікати, що видаються в нашій країні 
дійсні і за кордоном і по свій території України. 

Підприємці нашої громади пройшли вакцинацію і зараз масово проходить 
вакцинація щодня по 200-300 осіб. Лікарні громади повністю забезпечені 
вакцинами  та тестами . На сьогодні провакциновано 40% населення Покровської 
громади. 
Вирішили: Взяти інформацію до відома щодо дотримання 
пропиепідеміологічних заходів та рекомендувати виконавчому комітету широко 
інформувати населення про необхідність вакцинації для збереження здоров’я та 
життя людей. 
 



2.СЛУХАЛИ: 

 Спеціаліста відділу з питань економічного розвитку та інвестицій 
виконавчого комітет Кримову О.Я. вона сказала, що Покровською селищною 
територіальною громадою у 2018 році  затверджена Програма підтримки 
сільськогосподарського товаровиробника на 2018-2019 роки. План 
співфінансування програми був затверджений по роках, розпочинаючи з 2018 
року- 150,0 т.грн, 2019-2020 роки – по 200,0 тис.грн, 2021 рік – 250,0 тис.грн, 
2022 рік – 300,0 тис.грн. Ці кошти направлені на підтримку малого виробника та 
його  сільськогосподарської продукції, для збільшення доданої вартості 
продукції. Обов’язковою умовою цієї Програми є участь кооперативів у 
інвестиційних програмах або проєктах міжнародної технічної допомоги. 

 У 2018 році  кошти з місцевого бюджету були виділені для СОК «Добробут 
Андріївки» на придбання лабораторного обладнання для проведення аналізів 
якості молока, які освоєні в сумі 70200,0 грн. У 2019-2020 роках кошти по цій  
Програмі були заплановані, але не використані кооперативами, з різних причин. 
У 2021 році заплановані кошти на співфінансування проєкту «Розвиток СОК 
«Медок» на придбання ванни розкристалізації для змішування меду. Сьогодні 
Програмою USAID DOBRE за власні кошти придбано гомогенізатор меду, 
потужністю 20,0 т на добу. Кооператив «Медок» активно включився  у 
виконання робіт по проєкту. І на сьогодні відбуваються тендерні закупівлі на 
закупівлю обладнання за кошти місцевого бюджету, які планується освоїти до 
кінця року. За кошти підприємця та кредитні кошти було проведено 
співфінансування, про що Роман Логвиненко розповість. 

   Щодо державної підтримки малих сільськогосподарських товаровиробників, в 
державі затверджений  порядок підтримки розвитку тваринництва та переробки 
с/г продукції, яким передбачено спецдотація на бджолосім’ї. В цьому році 
звернулися  98 власників бджолосімей і нарахована дотація на 6165 пасік на 
загальну суму 1233000,00грн. 

СЛУХАЛИ: Кримову О.Я., яка проінформувала про роботу СОК «Добробут 
Андріївки». Це молочний кооператив, який щодоби збирає молока більше 4 тонн, 
налічує 106 членів кооперативу, які мають 265 корів та 13 міні-ферм, де 
утримується  більше 5 корів. Проект, що десять років підтримував кооператив 
вже завершив свою діяльність. Зараз вони партнери в проєкті з Донецькою 
областю, щодо налагодження постійної співпраці та практики втілення 
кооперативного руху, який буде діяти протягом 5 років. В рамках цього проєкту 
кооператив повинен отримати молоковоз для транспортування молока та 
проведення навчальних візитів. Щомісяця проводяться засідання правління СОК 
на яких розглядається господарсько-фінансова діяльність. Один раз в рік 
збираються загальні збори на яких розглядається бюджет та планується робота 
на наступний рік. Протягом трьох років СОК «Добробут Андріївки» отримує 



стабільний рівень доходу в межах 200,0 тис.грн, який в подальшому 
розподіляється  порівну між членами СОК, відповідно до рішення загальних 
зборів. 

СЛУХАЛИ: 

 Романа Логвиненка, голову кооперативу СОК «Медок», він проінформував 
щодо роботи підприємства. Зараз налічується в кооперативі 14 членів, які 
офіційно вступили з пайовим внеском 27,0 тис.грн . Ці кошти ми потратили на 
будівництво приміщення і ще плануємо залити бетонну підлогу , встановити 
двері. На сьогодні вже збудоване приміщення, встановлено гомогенізатор, 
огороджено майданчик, підведені всі комунікації, електрика. В даний момент 
проводиться тендер в другий етап, відкриття пропозицій буде 8.11. Плануємо 
запустити лінію з переробки та фасування меду в травні 2022 року, налагодимо 
відправку меду від членів кооперативу на експорт по значно вищій ціні. На 
майбутнє, хотілося б допомогти школам, лікарням та дитячим садкам в 
забезпеченні міні-фасованого меду для харчування. 

     Тимофій Георгіов, директор Агро-Лідер ТМ  та Геннадій Бараннік поділилися 
ідеєю створення овочевого кооперативу для забезпечення збільшеної доданої 
вартості продуктів овочівництва та виходу на експортні ринки. В цій галузі 
залучено 300 виробників овочів та 1000 працюючих. Є великі ризики втрати 
працюючих людей та виїзду їх за кордон. Модель кооперативу у стадії розробки. 
Овочева продукція потребує сертифікації, створення належних умов зберігання, 
склади-холодильники. Є багато вільних ніш, які ми можемо зайняти своєю 
продукцією. Це і вироблення міксів-салатів, часткової консервації і т.д. 

Вирішили: Рекомендувати відділу з питань економічного розвитку та інвестицій 
промоніторити гранти в Донецькій області та виробників овочів для залучення 
їх як партнерів у спільні проєкти та підготувати листа на Мінагрополітики щодо 
можливості реалізації фасованої міні-тари медової та молочної продукції для 
споживання в громадському харчуванні та закладах охорони здоров’я та освіти. 

3. СЛУХАЛИ: Провідного спеціаліст відділу з питань економічного розвитку 
та інвестицій виконавчого комітету селищної ради Катерину Прилепу, яка  
провела оцінку результативності реалізації Стратегії розвитку 

Розглянули моніторинг стратегічної цілі 1 Впливовий центр розвитку сучасних 
агротехнологій, а також виробництва екологічно чистих харчових продуктів та 
іншої продукції та послуг сільського походження, відкритий до інвестицій та 
міжнародних зв’язків за індикаторами, відповідно до їх змісту та очікуваних 
результатів виконання Стратегії. За результатами моніторингу Стратегічної цілі 
1 визначено, що вона виконується та реалізується громадою. Вона опитала 
учасників зустрічі про те, що вони знають про Стратегію розвитку Покровської 
громади та  чи інформовані про туристичний потенціал нашої громади. 



Обговорили питання – що потрібно бізнесу для того щоб він працював, і що 
місцева влада може зробити аби допомогти бізнесу працювати? Яким чином 
запровадити підтримку існуючого або нового бізнесу? Аналізуючи виконання 
Стратегії розвитку,  наголосила на тому, що до Покровської селищної 
територіальної громади доєдналися ще три сільські ради, в зв’язку з чим треба 
переглянути операційні цілі та розробити нові завдання на майбутнє. З метою 
залучення та активізації місцевих бізнесменів ініційовано проведення 
опитування суб’єктів мікро-, малого та середнього підприємництва в межах 
громади, з метою формування пропозицій до Плану дій до 2023 року до Стратегії 
розвитку Покровської громади. 

Вирішили:  

1. Взяти до уваги Моніторинг Стратегічної цілі 1 і доручити відділу з питань 
економічного розвитку та інвестицій провести опитування  в громади. 

 

 

Голова засідання:                                                       Анна ЗУЄВА 

Секретар засідання:                                                   Ольга КРИМОВА 


